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Taputhbl Ha NNaTHbIE YCyTK,
PaboTbl 1 0Ka3blBaeMble (BbIMNO/THAEMbIE)
MOOAY petckuin cag Ne 19

HanmeHoBaHuWe ycnyru LueHa, pyo.
(paboThl) 13aHaTne/ B mecay

B mMupe norumkm 125/500
Pa3BuBaika 125/500
Pucyem nanbymMkamm 125/500
BonwebHbI# KOMOYEK 125/500
BonwebHblIi KOMOUEK 125/500
MoBopAW e NanbynKu 125/500
Obyuaika 125/500
CTten-aspobuka 125/500
®dutobap 20/400
Y MHbIA A3bI4OK 250/1000
BycuHkKa 125/500
dunnunok 125/500
[JeHb poxXpaeHns 1750
BonwebHaa 6ymara 125/500
MnacTUNMHOBBLIA MUpP 125/500
3Halika 125/500

Uypneca 6ymaxHble 125/500

PYKOBOANTENb
KpyXKa
Ckanpgyukas H.B.
®unnatosa H.B.
MpyHTMHa C.H.
KoBanbuyk A.H.

Mopo3osa A.M.
Ll kpo6oBa H.C.
bopucosa T.B.
peinp E.A.
MaTBuesckasa J1.B.
Tokapesa E.B.
Tumodeesa IN.H.

Tumodeesa IN.H.
MpyHTMHA C.H.
EpémeHko O.C.
®unnatosa H.I.

CHaTknHa H.HO.

Akynosa J1.H.
Nycesa C.C.
TumyeHko H.B.



Kop,
211

213

310

340

PacueT cTOMMOCTM Na3oBOro NoCeLeHNst N1aTHOrO Kpy>Kka "B mupe nornkn " 8 MHPA'Y geTckuit cag Ne19

VicxogHble ganHble: 1pas3 B Hegento no 30 MuHy T, 19 feTeit

3aTpaThl
OnnaTa Tpyaa no forosopy

BocnuTaTens

10000 py6./ 147,95 (cp. rogoBas Hopma 4acoB B Mecsl) pyb6.

67,6 py6. * 0,25 = 16,9 py6.

rae 25 % - 3a KBaNU(UKALMOHHYI KaTeropuio

(67,6+16,9) = 84,5 py6. *2,2 = 185,9 - 3a 14ac paboTbl Bocnurtarens

185,9 py6 * 13aHaTue * 4 Hepgenn * 0,5 yaca= 371,7 py6. - 3a 2 yac/mec

371,7 py6* 400% =

Y60pLyK Cy>Ke6HbIX MOMeLL,eHWi

8528 py6./ 147,95 (cp. rogoBas HopMma 4acoB B mecAay) py6b.
57,6 *2,2 3a 1yac pa6oThl

126,8 py6* 120%

Hauuncnenna Ha ®OT

BocnuTaTens 1858,7 *30,2%= 561,34
Y60pLUMK CIy>KeBHbIX NOMELLEHNI 279,0 *30,2%= 84,25

YBennyeHne cTOMMOCTMU MaTepuanbHbliX 3anacos, py6.

YBennyeHve CTOMMOCT M OCHOBHbIX CpeACTB, py6.

MWToro 3aTpaT

CToumMocTb 13aHaTuna Ha 1 pe6eHka 3a 30 MUH
CTouMOCTb 3aHATMUNA Ha 1 pebeHka B mecsal (2 yaca)
CTouMoCTb 3aHATUIA B Mmecsal Ha 19 peTeii

BeayLnii akoHoMucT J1.B. Monosa

10000
67,6
16,9

185,9
371,7
1858,7

8528
57,6
126,8
279,0

py6m
2137,7
1858,7
279,0
645.6
561,3
84,3
1230
736.69
4750,00
125
500
9500



Ko,
211

213

340

PacueT cTOMMOCLY L, TBOTO MOCELLEHNS NNATHOr0 Kpy>kka "PassumBaiika” B MAOAY peTckuii cag Ne 19

VicxogHble gaHHble: 1pas B Hegeno no 30 MuHyT , 19 feTeit

3aTpaThsl
OnnaTa TTpha no gorosopy

BocnuTaTens 10000
10000 py6./ 147,95 (cp. rogoBas Hopma 4acos B Mecal) pyo6. 67,6
67,6 py6. *0,25= 16,9 py6. 16,9
rae 25 % - 3a KBaNMGUKaLWOHHYO KaTeroputio

(67,6+16,9) = 84,5 py6. *2,2 = 185,9 - 3a 14ac paboTbl BocnuTatens 185,9
185,9 py6 * 13aHaTue * 4 Hepgenun * 0,5 yaca= 371,7 pyb. - 3a 2 yac/mec 371,7
371,7 py6*400% = 1858,7
Y6opLymK cny>kebHbIx noMeLLeHuin 8528

8528py6. / 147,95 (cp. rogqosas HopMa 4acos B mecsal) pyb6. 57,6
57,6 *2,2 3a 1y4ac pa6oThbl 126,8
126,8 py6 * 120% 279,0

HauuncneHuss Ha OT

BocnuTaTens
Y60pLLUMK CNy>KeOHbIX MOMELLEHNA

1858,7 *30,2%= 561,32
279,0 *30,2%= 84,25

YBenmyeHne CTOMMOCT N MaTepuanbHbIX 3arnacos, py6.
YBenyeHne cCTOMMOCTU OCHOBHbIX CPefiCTB. OV6.

MToro 3aTpaT

CToumocTb 13aHATMNA Ha 1 pebeHka 3a 30 MUH
CTouMOCTb 3aHATWUI Ha 1 pebeHka B mecsL (2 yaca)
CToMMOCTb 3aHAT UM B mecsl Ha 19 geTen

BeayLmii akoHomucT J1.B. Monosa

py6au
2137.7

1858,7

279,0

645,6

561,32
84,25

0 1026.0
940,8

4750,00
125,00
500,00

9500,00



PacueT cTOMMOCTM pa3oBoro nocelleHns N1aTHOro Kpy>kka "Pucyem nanbunkamun” 8 MOOAY peTckuii cag Ne 19

Kog,
211

213

340

VicxogHble gaHHble: 1pas B Hegento no 30 muHy T, 15 neTeii

3aTpaThl
OnnaTa mnvda no gorosopy

BocnuTaTens 10000
10000 py6./ 147,95 (cp. rogoBas Hopma 4acoB B Mecal) pyb6. 67,6
67,6 py6. *0,25 = 16,9 py6. 16,9
rae 25 % - 3a KBaNNMUKALUOHHYO KaTeroputio

(67,6+16,9) = 84,5 py6. *2,2 = 185,9 - 3a 14yac paboTbl Bocnurarens 185,9
185,9 py6 * 13aHaTne * 4 Hepgenn * 0,5 yaca = 371,7 pyb6. - 3a 2 yac/mec 371,7
371,7 py6* 300% = 1487,0
Y60pLUMK Cny>KebHbIX I'IOMGUJ,BHI/IIZ 8528
8528 py6./ 147,95 (cp. rogoBas HopMa 4yacoB B mecAl) py6. 57,6
57,6 * 2,2 3a 1yac pa6oThbl 126,8
126,8 py6 * 120% 279,0

Hauuncnenmsa Ha ®OT

BocnuTaTens
Y60pLUMK CIy>KeBHbIX MOMEeLLeHNi

1487,0 *30,2%= 449,07
279,0 *30,2%= 84,25

YBenyeHne CTOMMOCTUN MaTepuasibHbIX 3anacos, py6

MWTorosarTpatT

CToumocTb 1l3aHaTusa Ha lpebeHka 3a 30 MmuH
CToMMOCTb 3aHATMUN Ha lpebeHka BMmecsal (2 yaca)
CToOMMOCTb 3aHAT UK Bmecsay Ha 15 geT eii

BeayLnii akoHomucT J1.B. Monosa

py6au
1766.0
1487,0
279,0
S33.3
449,1
84,3
1450.7
3750,00
125
500
7500



PacuyeT CTOMMOCTM pa3oBOro NOCELLEHNs NNaTHOro Kpy>kka "BonwebHblil komoyek™ B MAOAY aeTckuii cag Ne 19

Ko,
211

213

340

VcxoaHble gaHHble: 1pa3 B Hegento no 30 MuHyT |, 15 feTeit

3aTpaTbl
OnnaTa TTAa no forosopy

BocnuTaTens 10000
10000 py6./ 147,95 (cp. rogoBas Hopma 4yacoB B MecAal) py6. 67,6
67,6 py6. *0,25 = 16,9 py6. 16,9
rae 25 % - 3a KBaNU(PUKaLNUOHHY KaTeropuio

(67,6+16,9) = 84,5 py6. * 2,2 = 185,9 - 3a 1yac paboTbl BoCnutartens 185,9
185,9 py6 * 13anaTune * 4 Hegenn * 0,5 yaca= 371,7 py6. - 3a 2 yac/mec 371,7
371,7 py6* 300% = 1487,0
Y60pLnK cny>KebHbIX I'IOMGLU.eHVIVI 8528
8528 py6./ 147,95 (cp. rogoBas HopMa 4acoB B MecslL) pyo. 57,6
57,6 *2,2 3a 14ac pa6oThl 126,8
126,8 py6 * 120% 279,0

HauuncneHust Ha ®OT

BocnuTaTens
Y60pLMK CNy>KeBHbIX NOMELLEHWIA

1487,0 *30,2%= 449,07
279,0 *30,2%= 84,25

YBenuyeHne cCTOMMOCTUN MaTepunanbHbIX 3anacos, py6

MWToro 3aTpaT

CToumocTb 13aHATMKUA Ha 1 pebeHka 3a 30 MUH
CToumMoCTb 3aHATMUN Ha 1 pebeHka B mecsal (2 yaca)
CToMMOCTb 3aHATMUN B Mecsly Ha 15 geTeii

BedyLmii akoHomuc T J1.B. Monosa

py6/m
1766.0
1487,0
279,0
533.3
449,1
84,3
1450.7
3750,00
125
500
7500



PacuyeT CTOMMOCTM pa3oBOro NoCceLLeHns NNaTHOrO Kpy>Kka "lroBopswme nanbumkn” B MIMOA Y geTckuin cag Ne19

Ko,
211

213

340

VicxogHble gaHHble: 1pa3 B Hegento no 30 MuHyT , 15 feTeid

3aTpaThl
OnnaTa mDvda no gorosopy

BocnuTaTens 10000
10000 py6. / 147,95 (cp. rogoBas Hopma 4YacoB B mecsl) pyb6. 67,6
67,6 py6. *0,25 = 16,9 py6. 16,9
rae 25 % - 3a KBaAMPUKaLUOHHYIO KaTeropuio

(67,6+16,9) =84,5 py6. *2,2 = 185,9 -3a 1yac paboTbl BocnuTatens 185,9
185,9 py6 * 13aHaTne * 4 Hefenn * 0,5 yaca = 371,7 py6. - 3a 2 yac/mec 371,7
371,7 py6* 300% = 1487,0
Y60pLUMK CTy>KeBHbIX NOMELLEHNI 8528
8528 py6./ 147,95 (cp. rogoBas HopMa 4acos B MecsLl) py6. 57,6
57,6 *2,2 3a 1y4ac pa6oThl 126,8
126,8 py6 * 120% 279,0

Hauuncnenunsa na ®OT

BocnuTaTens
Y60pLUMK CIy>KeBHbIX NOMELLEHNI

1487,0 *30,2%= 449,07
279,0 *30,2%= 84,25

YBenuyeHne cCTOMMOCTN MaTepuasibHbIX 3anacos, py6

MToro 3aTpaT

CToumMocTb 13aHaTunaA Ha 1 pebeHka 3a 30 MUH
CTouMOCTb 3aHATMUNA Ha 1 pebeHka B mecsal (2 yaca)
CTouMoCTb 3aHATMUN B MecsLl Ha 15 geTeii

BeayLnin akoHomucT J1.B. Monosa

py6nn
1766.0
1487,0
279,0
533.3
449,1
84,3
1450.7
3750,00
125
500
7500



Kof,

211

213

310
340

PacueT cTOMMOCTM pasoBOro MoceLleHnst N1aTHOro Kpy>kka "Obyvaiika” B MAOA Y geTckuii cag Ne 19

VicxogHble gaHHble: 1pas3 B Heaento no 30 MUHY T, 28 geTei

3aTpaTbl

OnnaTa Tpyga no AoroBopy

BocnuTaTens

10000 py6./ 147,95 (cp. rogoBas HopMa 4acoB B Mecsil) pyb6.

67,6 py6. *0,25 = 16,9 py6.

roe 25 % - 3a KBaIM(UKALWOHHY KaTeropuio

(67,6+16,9) = 84,5 py6. *2,2 = 185,9 - 3a 1yac pa6oTbl BOCNUTaTENs

185,9 py6 * 13anatue * 4 Hegenwu *0,5 yaca =371,7 py6. - 3a 2 yac/mec

371,7 py6* 600% =

Y60pLMK CIy>KeBHbIX MOMELLEHNI

8528 py6./ 147,95 (cp. rogoBas HopMa 4yacoB B Mecsily) py6.
57,6 *2,2 3a 14ac pa6oTbl

126,8 py6 * 120%

Hauuncnenust na ®OT

BocnuTaTens
Y60pLUMK CTy>KeBHbIX MOMELLEHNI

2602,2 *30,2%= 785,87
279,0 *30,2%= 84,25

YBenuuyeHne cCTOMMOCTU OCHOBHbIX COEACTB. 040.

YBenyeHne CTOMMOCTU MaTepuasibHbIX 3anacos, py6.

MToro sarpaT
CToumocTb 13aHaTunA Ha 1 pebeHka 3a 30 MUH
CToMMOCTb 3aHATUN Ha 1pebeHka B mecsl (2 yaca)

CTOMMOCTb 3aHAT UM B MecsL, Ha 28 aeTel

BeayLnii akoHomucT J1.B. Monosa

10000,0
67,6
16,9

185,9
371,7
2602,2

8528,0
57,6
126,8
279,0

py6nu
2881.2
2602,2
279,0
SZM
785,9
84,3
2278
970,7
7000,0
125
500
14000



Koz

211

213

310
340

PacuyeT CTOMMOCT W pa3oBOro NoCeLLeHNs NNaTHOro Kpy>kka "CTen-aspobuka™ 8 MUPAY geTckuit cag Ne19

VcxogHble faHHble: 1pa3 B Hefento no 30 MUHYT, 32 pebeHka

3aTpaTbl

OnnaTa mpvda no gorosopy

BocnuTaTens

10000 py6./ 147,95 (cp. rogoBas Hopma 4acoB B Mecsl) py6.

67,6 py6. *0,25 = 16,9 py6.

roe 25 % - 3a KBaNUMUKALUOHHYO KaTeropuio

(67,6+16,9) = 84,5 py6. *2,2 = 185,9 - 3a 14ac paboTbl BocnuTarens

185,9 py6 * 13aHaTue * 4 Hepgenn * 0,5 yaca=371,7 py6. - 3a 2 yac/mec

372,4 py6*800% =

Y60pLLMK Cy>Ke6HbIX MOMELLEHWIA

8528 py6./ 147,95 (cp. rogoBas HopMa 4yacoB B MecAal) py6.
57,6* 2,2 3a 14ac pa6oThbl

126,8 py6 * 120%

Hauuncnenumsa Ha ®OT

BocnuTaTens
Y60pLUMK CIy>KeOHbIX MOMeLLeHNi

3345,7 *30,2%= 1010,41
279,0 *30,2%= 84,25

YBenMyeHne CTOUMOCTW OCHOBHbIX CPeACTB. OV6.

YBenMyeHne CTOMMOCTU MaTepuasibHbIX 3anacos, py6

MToro 3aTpaT

CToumocTb 13aHATMuKa Ha 1 pebeHka 3a 30 MUH
CToumMoCcTb 3aHATMUN Ha 1pebeHka B mecsl (2 yaca)
CToOMMOCTb 3aHAT NI B MecAl Ha 32 pebeHka

BefyLwmii akoHomncT J1.B. Monosa

10000,0

67,6
16,9

185,9
371,7
3345,7

8528,0
57,6
126,8
279,0

py6m
3824.7
3345,7
279,0
1094.7
1010,4
84,3
0 2300
980.6
8000,00
125
500
16000



Ko,

211

213

310

340

PacueT cToMMOCT W pasoBoro nocelleHns "®dutobapa” 8 MAOAY pgeTckuii cagNe 19

VicxoaHble gaHHble: E>keaHeBHO no 15 MUHYT , 87 peTeii

3aTpaTbl

OnnaTa itwvda no forosopy

BocnuTaTens

10000 py6./ 147,95 (cp. rogoBas HOpma 4acoB B Mecsil) pyb6.
67,6 py6. *2,2 = 148,7 py6. -3a 1yac pa6oThbl

148,7 py6 * 5 npoueayp * 4 Hegenu * 0,25 yaca -3a 5 vaca/mec
743,5 py6*1800% =

Y60pLumK cny>kebHbIX noMeLLeHuit

8528 py6./147,95 (cp. rogoBas HopMa 4yacoB B mecAl) py6.
57,6* 2,2 3a 1uac pa6oThbl

126,8 py6 * 5 npouepyp * 4 Hegenn * 0,25 yaca - 3a 5 yaca/mec

Hauuncnenuna Ha ®OT

BocnuTaTens 15591,1 *30,2%= 4708,51
Y60pLyK cy>KebHbIX NOMeLLEHN 634,1 *30,2%= 191,48

YBennmyeHne CTOUMOCTM OCHOBHbIX CPEACTB OCHOBHbIX CPEACTB, dvb.

YBennyeHve CTOMMOCT M MaTepuasnbHbIX 3anacos, pyo.

Macna 7wt * 109py6. = 763py6.
TpaBAHOW BUTAMUHHbBIW c60p 10 wT. * 100 py6. = 1000py6.
CBeun Ans apomoanamnsbl 20 wT. * 20 py6. = 400 py6.
BuTaMuHsbl 38,88 wT. * 85 py6. = 3304,80 py6.
Ma3b 2 wT. *95py6 = 190py6.
CTaKaHUYMKun 1580 wT. * 1 py6. = 1580 py6.

NToro: =« 7237,80

Bcero: 7 237,80 py6./ 21 gHeit /12 vac = 28,72 py6/4ac * 87 feTeit * 5 yac = 12 493,85 py6.

NToro: 12493,8

NWToro 3aTpaT
CToumMOoCTb OAHOVM Npoueaypbl Ha 1 pebeHka 3a 15 MuH
CToumocTb npouenyp Ha 1pebeHka B mecsy, (5 yacoB)

CToumMoCTb npoueayp B Mmecsl Ha 87 geTei

BedyLmii akoHomucT J1.B. Monosa

py6m
16225.1
10000,0 15591,1
67,6
148,7
743,5
15591,1
8528,0 634,1
57,6
126,8
634,1
4900.0
4708,5
191,5
1176,58 1176.58
12493,8 12498.3
763
1000
400
3304,8
190
1580
34800,00
20,00
400,00
34800,00



Kog
211

213

310

340

PacuyeT cTOMMOCTU pa3oBOro NoceLeHns NINTHOIO Kpy>kka "YMHbIN A3bivok™ B MAOAY geTckuit cag Ne 19

VicxogHble gaHHble: 1pas B Hegento no 30 MuHy T, 13 neTeii

3aTpaTbl
OnnaTa nwvda no gorosopy

BocnuTaTens

10000 py6./ 147,95 (cp. rogoBas HopMa 4acoB B mecsal) pyb6.

67,95 py6. * 0,25 = 16,9 py6.

rae 25 % - 3a KBaNM(pUKaLNOHHY KaTeroputio

(67,6+16,9) = 84,5 py6. *2,2 = 185,9 - 3a 1yac paboTbl BOCNUTaTENs

185,9 py6 * 13aHaTne * 4 Hegenun * 0,5 yaca = 371,7 py6. - 3a 2 yac/mec
372,4 py6* 500% =

Y60pLUMK CIy>KeBHbIX MOMeLLeHNi

8528 py6. /147,95 (cp. rogoBas Hopma 4yacoB B Mecsl) pyb6.
57,6 *2,2 3a 1y4ac pa6oThl

126,8 py6 * 120%

HauuncneHus Ha ®OT

BocnuTaTens 2230,5 *30,2%= 673,61
Y60pLMK CTy>KEeOHbIX MOMELLEHNI 279,0 *30,2%= 84,25

YBennyeHne CTOMMOCTU OCHOBHbIX CPEACTB OCHOBHbIX CPELACTB. NV6.

MpuobpeTeHUs 060pyAOBaHNS
wT pyo

Cton npsimoyronibHbiit peryn 3 WT * 3700 py6 =11100 py6.
CTON AnAaKTUYeckui 1wt ™* 11700 py6 = 11700 py6.
Monb6epT 4BYCTOPOHHMIA lwT*7250 py6 = 7250

LLika pns meTopmuecknx

noco6ui 2 wT*9700py6=19400

NToro:
49450 py6./ 249 gH. / 12 yac * 4 uyac = 66 py6. * 13 geTeli = 860,6

YBenMuyeHve cCTOMMOCTU MaTepurabHbIX 3anacos”pyyo6.
NToro 3arTpatrT

CToumocTb 13aHATUA Ha 1 pebeHka 3a 30 MUH
CToumMOoCTb 3aHATWUI Ha 1 pebeHka B mecsay (2 yaca)

CToumMOoCTb 3aHATUN B mecsl Ha 13 peTen

BeayLmin akoHomucT J1.B. Monosa

10000
67,6
16,9

185,9
371,7
2230,5

8528
57,6
126,8
279,0

49450
860,6

2230,5

279,0

673,6
84,3

py6nu
2509.5

757,9

860.6

2372.08

6500.00
250.00
1000.00
13000,00



Ko,
211

213

310

340

PacueT cTOMMOCTY pPa3oBOro NOCELLEHNs NAaTHOro Kny>kka "BycuHka" 8 M/TOAY geTckuit cag Ne19

VicxoaHble gaHHble: 1pas B Hegento no 30 MuHy T, 35 geTei

3aTpaTbl
OnnaTa movda no [orosopy

BocnuTaTens 10000,00
10000 py6./ 147,95 (cp. rogoBas Hopma 4acoB B mecsal) pyb6. 67,6
67,6 py6. * 0,25 = 16,9 py6. 16,9
rae 25 % - 3a KBaAMOUKALUOHHYO KaTeroputo

(67,6+16,9) = 84,5 py6. *2,2 = 185,9 - 3a 1uyac paboTbl BoCnuTatens 185,9
185,9 py6 * 13aHAaTme * 4 Hegenun * 0,5 yaca= 371,8 py6. - 3a 2 yac/mec 371,8
371,8 py6*800% = 3346,2
Y60pLLI,I/IK Cny)Ke6HbIX I'IOMGLL[,eHI/Il7| 8528,0
8528py6. /147,95 (cp. rofoBas HopMa 4acos B mecsl) py6. 57,6
57,6 *2,2 3a 1uac pa6oThl 126,8
126,8 py6 * 120% 279,0

HauuncneHus Ha ®OT

BocnuTaTens 3346,2 *30,2%= 1010,55
Y60pLMK CAy>KeOHbIX MOMELLLEHWIA 279,0 *30,2%= 84,25

YBenuyeHne CTOMMOCT M MaTepuasbHbIX 3anacos. pve.

YBennyeHve CTOMMOCTU MaTeounabHbIX 3arnacos, py6

NToro 3aTpaT

CToumocTb 13aHATUNA Ha 1 pebeHka 3a 30 MUH
CToumMOCTb 3aHATWUI Ha 1 pebeHka B Mmecsay (2 yaca)
CToumMoCcTb 3aHATUN B MecsL Ha 35 geTeii

BefyLwmii akoHomucT J1.B. Monosa

3346,2

279,0

1010,6
84,3

py6nu
3625.18

1094.81

3054.88

975.13

8750,00
125,00
500,00

17500,00



Kop,
211

213

310
340

PacueT cTOMMOCTU pa3oBOro NocelleHns NnaTHOro kpy>kka "®unannok” B MUPA Yy geTckuit cag Ne19

VicxogHble ganHble: 1pas B Hegento no 30 MuHy T, 20 geTeii

3aTpaThbl
OnnaTa mnvda No forosopy

BocnuTaTens

10000 py6./ 147,95 (cp. rogoBas HOpMa 4acoB B Mecsl) pyb6.

67,6 py6. *0,25 = 16,9 py6.

rae 25 % - 3a KBaNMGUKALWOHHYI KaTeroputio

(67,6+16,9) = 84,5 py6. *2,2 = 185,9 - 3a 14yac paboTbl Bocnutarens
185,9 py6 * 13aHaTue * 4 Hegenun * 0,5 yaca= 371,7 py6. - 3a 2 yac/mec
371,7 py6*400% =

Y60pLUMK CNy>Ke6HbIX NOMeLLeHNi

8528py6./ 147,95 (cp. rogoBas HopMa yacoB B mecAay) py6.
57,6 *2,2 3a 1vac pa6oTbl

126,8 py6* 120%

Hauuncnenunsa na ®OT

BocnuTaTens
Y60pLMK CIy>KEeOHbIX MOMELLEHNI

1858,7 *30,2%= 561,32
279,0 *30,2%= 84,25

YBennyeHne CTOMMOCTM MaTepuasibHbIX 3anacos, py6.
YBenuyeHve CTOMMOCTMU OCHOBHbIX CpeAcTB. OV6.

MToro 3aTpaT

CToumMoCcTb 13aHATMNA Ha 1 pebeHka 3a 30 MUH
CTOoMMOCTb 3aHATUN Ha 1pebeHka B mecsl (2 yaca)
CTouMOCTb 3aHAT UM B Mmecsly Ha 19 geTei

BeayLnii akoHomucT J1.B. Monosa

10000
67,6
16,9

185,9
371,7
1858,7

8528
57,6
126,8
279,0

py6nn
2137.67

1858,7

279,0

645.58

561,32
84,25

0 1026.00
1190,75

5000,00
125,00
500,00

10000,00



[eHb Po>kaeHus
PacueT cTOMMOCTW NpoBefeHus ogHoro npasgHuka 8 MOOA Y a/c Ne3

McxoaHble faHHbIe. AMMTeNbHOCTb NPOBEeeHNs NpasaHuKa - 45 MIUH; He 6onee 25 YenoBek;

KOo4 3aTpaThbl py6nu
211 OnnaTa movda no forosopy 964.05
BocnnTaTens oknag - 10 000,00 482.02
10 000,00 py6./ 147,95 (cp. rof. H/u B MmecAaL): 67,59
67.59 * 0,165 = 11,15
roe: 16,5% Koo MUMEHT 3a KBANMPUKALNOHHYIO KaTeropuio
67,59+ 11,15 = 78,74
78.74 *2,2= 173,2
173.20 py6 * 0,75 = 129,9 3a 45 MUH
129.9 py6 *371% 482,02
BocnnTaTens oknag - 10 000,00 482.02
10 000,00 py6./ 147,95 (cp. roa. H/4 B mecsay): 67,59
67.59 * 0,165 = 11,15
roe: 16,5% KO3 @UUMEHT 3a KBaNUPUKALNOHHYO KaTeroputo
67,59+ 11,15 = 78,74
78.74 *2,2= 173,2
173.20 py6 * 0,75 = 129,9 3a 45 MUH
129.9 py6 *371% 482,02
213 Hauuncnenust Ha POT 201.14
BocnnTaTens 482,02 *30,2%= 145,57 145.57
BocnuTaTens 482,02 *30,2%= 145,57 145.57
310 YBenunueHne CTOUMOCTMU OCHOBHbIX CPEACTB OCHOBHbIX CPEACTB, PVo. 56.33
NToro: 100 000,00
100000/ 12 mec / 147,95 = 56,33
MrpoBble MaTepuans! (Liapbl, NPK3bl, Ny3bipn) 430,03 430.03
340 YBenuyeHue CTOUMMOCTM MaTepuanbHbIX 3anacos, py6. 8.45
MToro: 15 000,00
15000/ 12 mec/ 147,95 = 8,45
VToro 3aTpaT 1750.00
CTOMMOCTb OfIHOFO 3aHATUA 1750.00

BedyLLmii akoHoMUCT J1.B. Monosa



PacuyeT cTOMMOCTW pa3oBoro NoceLleHns niaTHOro Kpy>kka "BonwebHas 6ymara” 8 MJTOAY peTckuii cag Ne 19

Kof,
211

213

340

VicxopaHble faHHble: 1pas B Hegento no 30 MuHy T, 15 geTeid

3aTpaTbl
OnnaTa nwvda no forosopy

BocnuTaTens 10000
10000 py6./ 147,95 (cp. rogoBas Hopma 4acoB B mecAal) pyb6. 67,6
67,6 py6. *0,25 = 16,9 py6. 16,9
roe 25 % - 3a KBaAM(PUKaLNOHHYIO KaTeropuio

(67,6+16,9) = 84,5 py6. * 2,2 = 185,9 - 3a 1uyac pa6oTbl Bocnutatens 185,9
185,9 py6 * 13aHAaTne * 4 Hepgenun * 0,5 yaca=371,7 pyb6. - 3a 2 yac/mec 371,7
371,7 py6* 300% = 1487,0
Y60pLyK Cny>KeBbHbIX NOMeLLeHNii 8528
8528 py6./ 147,95 (cp. rogoBas Hopma 4acoB B mecsy) py6. 57,6
57,6 *2,2 3a 1yac pa6oThl 126,8
126,8 py6 * 120% 279,0

HauuncneHust Ha ®OT

BocnuTaTens 1487,0 *30,2%= 449,07
Y60pLUMK CTy>KeBHbIX NOMELLEHNI 279,0 *30,2%= 84,25

YBennyeHne cCTOMMOCTW MaTepuasibHbIX 3anacos, py6.

MToro 3aTpaT

CToumocTb 13aHATMKA Ha 1 pebeHka 3a 30 MUH
CToumMOCTb 3aHATMUN Ha 1 pebeHka B mecsal (2 yaca)
CToumMoCTb 3aHAT UM B mecsaly Ha 15 gpeTen

BefyLwmii akoHomucT J1.B. Monosa

1487,0

279,0

449,1
84,3

py6nn
1766.0

533.3

1450.7

3750,00
125
500

7500



PacuyeT cTOMMOCTM Na30BOro MOCELLEHNs NNATHOMO Kpy>KKa "MnacTuanHOBLIA mud® B 1YLLIOAY geTckuii cag Ne 19

Ko,
211

213

340

VicxogHble gaHHble: 1pa3 B Hegento no 30 MuHy T , 15 feTeit

3aTpaTbl
OnnaTa nwvda no gorosopy

BocnuTaTens 10000
10000 py6./ 147,95 (cp. rogoBas HopMa 4acoB B Mecsl) py6. 67,6
67,6 py6. *0,25 = 16,9 py6. 16,9
rae 25 % - 3a KBaNMQUKaLMOHHYIO KaTeropuio

(67,6+16,9) = 84,5 py6. *2,2 = 185,9 - 3a 14ac paboTbl BocnuTarens 185,9
185,9 py6 * 13aHaTue * 4 Hegenn * 0,5 yaca=371,7 pyb6. - 3a 2 yac/mec 371,7
371,7 py6* 300% = 1487,0
Y60pLUmMK cny>KebHbIX I'IOMeu.I,EHI/II7I 8528
8528 py6./ 147,95 (cp. rogoBas HopMa 4yacoB B Mecsl) py6. 57,6
57,6 *2,2 3a 14ac pa6oThbl 126,8
126,8 py6™* 120% 279,0

Hauuncnenumsa Ha ®OT

BocnuTaTens
Y60pLYMK Cny>KeOHbIX MOMELLLEH WA

1487,0 *30,2%= 449,07
279,0 *30,2%= 84,25

YBenuyeHne cCTOMMOCTW MaTepuasibHbIX 3anacos, py6

MToro 3aTpaT

CToumocTb 13aHaTuna Ha 1 pebeHka 3a 30 MUH
CTouMOCTb 3aHATUN Ha 1 pebeHka B mecsl (2 yaca)
CTOMMOCTb 3aHATMNA B MecsL Ha 15 peTel

BeyLmii akoHomucT J1.B. Monosa

py6nu
1766.0
1487,0
279,0
533.3
449,1
84,3
1450.7
3750,00
125
500
7500



Kog
211

213

340

PacueT CTOMMOCT Y pa3oBOro NoCeLLeHNs NNaTHOrO Kpy>kka "3Haiika" B MOOAY pgeTckuii cag Ne 19

VicxoaHble faHHble: 1pas B Hegento no 30 MuHy T , 15 geTeid

3aTpaTbl
OnnaTa nmvda no Aorosopy

BocnuTaTens

10000 py6./ 147,95 (cp. rogoBas HopmMma 4acoB B mecsl) pyo.

67,6 py6. *0,25 = 16,9 py6.

rae 25 % - 3a KBaNMQUKALMOHHY KaTeropuio

(67,6+16,9) = 84,5 py6. *2,2 = 185,9 - 3a 1y4yac paboTbl Bocnurarens

185,9 py6 * 13aHaTue * 4 Hegenun * 0,5 yaca= 371,7 pyb6. - 3a 2 yac/mec

371,7 py6* 300% =

Y60pLUMK CNy>Ke6HbIX NOMeLLLeHN A

8528 py6./ 147,95 (cp. rogoBas HopMa 4yacoB B MmecAal) py6.
57,6 *2,2 3a 1yac pa6oThbl

126,8 py6 * 120%

Hauuncnenmsa Ha ®OT

BocnuTaTens 1487,0 *30,2%= 449,07
Y60pLyK cny>KebHbIX NOMELLEHNI 279,0 *30,2%= 84,25

YBenuueHvie CTOMMOCTY MaTepuanbHbIx sanacos, Pyo.

MWToro 3aTpaT

CToumocTb 13aHaTua Ha 1 pebeHka 3a 30 MuH
CToumMoCTb 3aHATMUN Ha 1pebeHka B mecsl (2 yaca)
CToMMOCTb 3aHATMUN B Mecsl Ha 15 geTell

BeayLnii akoHomucT J1.B. Monosa

py6nu
1766.0
10000 1487,0
67,6
16,9
185,9
371,7
1487,0
8528 279,0
57,6
126,8
279,0
533.3
449,1
84,3
1450.7
3750,00
125
500
7500



PacuyeT cTOMMOCTM pa3oBOro NoceLeHns NnaTHOro Kpy>kka "Yypeca 6ymarkHble” B MUPA'Y neTckuin cag Ne 19

Kop,
211

213

340

McxopaHble aaHHble: 1pas B Hegento no 30 MyuHy T , 15 feTeid

3aTpaTbl
OnnaTa nwvda no gorosopy

BocnuTaTens 10000
10000 py6./ 147,95 (cp. rogoBas HopMa 4yacoB B MecAl) pyo. 67,6
67,6 py6. * 0,25 = 16,9 py6. 16,9
rae 25 % - 3a KBaNMGUKALMOHHYIO KaTeropuio

(67,6+16,9) = 84,5 py6. *2,2 = 185,9 - 3a 14yac paboTbl BocnuTatens 185,9
185,9 py6 * 13aHaTue * 4 Hepgenn * 0,5 yaca= 371,7 pyb6. - 3a 2 yac/mec 371,7
371,7 py6* 300% = 1487,0
Y60pLIJ,I/IK cny>Ke6HbIX NoMeLLLeHNiA 8528
8528 py6./ 147,95 (cp. rogoBas HopMa 4acoB B mecAy) py6b. 57,6
57,6 * 2,2 3a lyac paboThl 126,8
126,8 py6 * 120% 279,0

HauuncneHus na ®OT

BocnuTaTens
Y60pLUMK Cy>KeBHbIX NOMELLEHNI

1487,0 *30,2%= 449,07
279,0 *30,2%= 84,25

YBennyeHve CTOMMOCTU MaTeonasibHbIX 3anacoB. OV6.

MToro sarpaT

CToumMocTb 13aHaTua Ha 1 pebeHka 3a 30 MUH
CTouMMOCTb 3aHATUN Ha 1 pebeHka B mecsal (2 yaca)
CTOMMOCTb 3aHAT UM B Mecsly Ha 15 geTel

BefyLwmii akoHomnc T J1.B. Monosa

pyém
1766.0
1487,0
279,0
533.3
449,1
84,3
1450.7
3750,00
125
500
7500



